

愿景

过年啦 五金猴晒新年心愿

农历丙申年 猴年即将到来,属猴的市民将迎来自己的本命年。有人说属猴的人和猴子一样活泼、可爱、聪慧,也有人说属猴的人就像齐天大圣孙悟空,勇敢、坚韧、不屈不挠。猴年对属猴的人而言,有着特殊的意义,我们来看看5位 金猴 的新年愿望吧!

12岁金猴 郑人溥

和爸爸妈妈去滑雪

记者 陈露

今年,就读于乐清市育英学校小学六年级的郑人溥将迎来他人生中第一个本命年。他从妈妈那里得知本命年要穿红色的衣服,他很喜欢妈妈为他买的红色新衣。郑人溥每年春节都能收到不少红包,但压岁钱基本上都交学费了。他希望今年的压岁钱能留一点给自己零花。可以买喜欢的零食、文具,还可以给要好的同学买生日礼物。郑人溥不仅学习成绩好,在音乐、体育方便也有优异的表现。他读幼儿园大班时,就开始学声乐。学校的艺术节、市里的晚会,甚至全国的少儿歌唱大赛都有他的身影,获得过大大小小几十个奖项。他还喜欢打篮球,打篮球让他懂得了团队合作的重要性。我喜欢和队友打配合。寒假里,除了完成作业,郑人溥还去上海参加了一场歌唱比赛。郑人溥说,现在练歌的时间少了很多,因为过完这个寒假,就将迎来小学阶段最后一个学期了。上学期随着语文、数学等主课的课程增多,作业量增大,郑人溥渐渐感受到了小升初的压力。

新年希望爸爸妈妈们身体健康,我的成绩也能更进一步。郑人溥说,另外还有一个小心愿 滑雪。记得四年级的时候,爸爸妈妈带我去宁波玩过一次,真的很刺激,很好玩。这次妈妈已经答应了,我期待再次滑雪。



24岁金猴 小鼓

希望作品能获奖

记者 林伊格

小鼓性格开朗乐观,向往自由自在的生活,爱摄影、爱创作、爱电影。2015年12月底,小鼓和朋友在美国自驾了一圈后,带着沉甸甸的记忆与靓照,回到乐清的家。1年前,大学刚毕业的她突然跑到北京,说是为了电影。刚到首都的小鼓对周围的一切都充满好奇,逐渐习惯北京的生活后,小鼓越来越觉得外面的世界能带给她很多新鲜的元素,而家乡成为了偶尔栖息的加油站。别人家孩子都待在父母身边,找个安安稳稳的工作,就她老爱搞什么拍摄,喜欢到处跑。小鼓的妈妈总这么说,过年过节总追问小鼓最近忙吗?何时回家?小鼓每个周末都去北京电影学院上课,学习电影制作专业。她花了大半年完成了第一部短片作品,在短片的海报上母亲成了片子的出品人,她是小鼓最重要的支持者。年关一近,小鼓怕妈妈又来絮叨,索性今年早点回家。一听说她回来,一帮同龄的朋友聚到小鼓家里,母亲早就准备好零食水果招待这群“猴子”。对于新的一年,小鼓希望自己的作品能获奖。还希望抽出更多的时间,带家人多出去走走,看看外面的世界,也算是弥补那些不能陪伴他们的时光。



48岁金猴 金岚

不辜负万里爷爷心愿

记者 叶萌

你是猴子,没有困难能难住你,你一定行的。在生活和学习中,每每碰到困难,金岚便想起了那位慈祥老人对她的鼓励。1986年4月的一天,读高三的金岚和同学到雁荡山游玩。当时,我们正在夫妻峰前玩耍拍照,看到一位精神爽朗的老人缓缓走来,他穿着普通,但有种特别的亲和力。老人向金岚她们招了招手,她们便涌上前去,陪同老人同行。老人得知她属猴快要参加高考了,便询问她的学习情况,得知金岚对高考有点信心不足,就拍着她的肩膀说:你是猴子,没有困难能难住你。后来,金岚从报纸上得知这位老人竟是时任国务院副总理的万里老先生。我真是太幸运了!金岚说,在往后的日子里,每当她在困难面前畏首畏尾时,便想起那句话。后来,金岚考上了浙江省工商行政管理局。毕业后,进入工商部门工作。去年7月份,99岁的万里爷爷走了,金岚很难过,朝着北京的方向默哀了3分钟。又到猴年,我又想起了万里爷爷当年鼓励我的话。金岚说,希望大猴小猴们都不怕困难,小猴努力学习,大猴努力工作,为我们祖国的繁荣昌盛共同努力!



36岁金猴 汤乐化

更多人用上我的产品

记者 王林佩

汤乐化原本是一家前景不错的公司的副总,拿着30万的年薪。但在2014年,他离开公司,投资50万元自主创业,这个转折让身边的人很惊讶。谁叫我是属猴的呢,就是不安分、爱折腾。汤乐化毕业于浙江大学电子与自动控制专业,有很强的互联网思维,有一次从大学导师那里接触到智能家居产品,就萌发了自主创业的念头。妻子给予了他有力的支持。有次汤乐化和妻子去香港做市场调研,妻子一眼就看出智能家居产品的前景,鼓励汤乐化坚持下去,还帮公司做外贸业务,开拓海外市场。2015年,汤乐化在华仪电商园租了个9平方米的车库,开始创业之路。坐惯了宽敞的办公室,现在缩在低矮的车库里,一切都要从头开始。好不容易招来一个大学生,培训了几个月,却嫌办公条件不好,走了。汤乐化不是个轻易认输的人,公司推出的新产品,很多客户不愿尝试,汤乐化不厌其烦地向他们讲解智能家居的好处。终于,有位客人同意体验。我们装好后,客人试了下效果,感觉体验很棒,非常激动,而我们比他更激动!这位客户还主动帮他介绍顾客,公司的订单渐渐多了起来。新的一年汤乐化希望他的事业能更上一层楼。



60岁金猴 陈学群

大家都像猴子一样快乐

记者 叶萌

去年7月份,陈学群从乐清市日用工艺厂退休。担任厂长、书记职务30多年,一直全情投入,现在退休了,感觉一身轻松。目前,陈学群担任乐清市人民法院陪审员,努力为弱势群体争取利益,还经常参加乐清市呼吁文明交通协会、李西琴工作室等公益组织举办的公益活动。陈学群几乎每天早上都花80分钟快走8公里,很多朋友的朋友圈,微信运动每天都是他占领封面,他基本上每天走两万多步,单日最高纪录是38357步。陈学群很民主,在孩子的教育上,严而不苛,孩子爱看什么书,选什么专业,结交什么朋友,他都尊重孩子的选择。陈学群的儿子学法律,毕业后,先后考上了乐清法院和温州人民银行。但他还是想去大城市发展。我让他慎重考虑,自己做决定。后来,儿子考上了国家公务员,现在杭州市国土局担任办公室主任。我相信我的孩子,我可以帮他分析事情的利弊,但不干涉他的决定。陈学群希望儿子把他当做无话不说的朋友。又到猴年,我这只老猴还精神着呢,还可以发挥余热,如果有公益活动需要我出力,我都乐意参与。陈学群说,祝愿大家新的一年,象猴子一样聪明活泼,健康快乐!



图片由采访对象提供